[1/22/13 6:24:43 PM] Andrew Cornell: alrighty then, shall we get started?
[1/22/13 6:25:19 PM] Andrew Cornell: "OF COURSE!"" shouted the enthusastic
players as they quickly reached out for their various gaming devices that would
allow them to play the game.

[1/22/13 6:25:40 PM] KV: "OF COURSE"

[1/22/13 6:26:18 PM] Andrew Cornell: (I like the enthusiasm :P)

[1/22/13 6:26:24 PM] Andrew Cornell: http://www.youtuberepeater.com/watch?
v=qqXAKbOsZQc&name=Concerto+RPG+OST+Intro+Music

[1/22/13 6:26:34 PM] Lewot: Oh, lemme get my headphones...

[1/22/13 6:26:40 PM] Lévity: let me get mine too

[1/22/13 6:26:48 PM] Andrew Cornell: for those of you with internet access, grab
those headphones and click the link

[1/22/13 6:26:54 PM] KV: hey, doofus?

[1/22/13 6:26:57 PM] Lévity: and also I'm working on vivium's backstory but you
at least have her overall personality and stuff :3c

[1/22/13 6:26:59 PM] KV: We all have internet access.

[1/22/13 6:27:05 PM] KV: Or we wouldn't be on Skype.

[1/22/13 6:27:15 PM] Andrew Cornell: (hey, KV?)

[1/22/13 6:27:17 PM] Lévity: og m i can't bretahe

[1/22/13 6:27:24 PM] Andrew Cornell: Press Start when you're ready!

[1/22/13 6:27:30 PM] presses Start

[1/22/13 6:27:43 PM] misses and hits the A button

[1/22/13 6:27:59 PM] Lewot: (I still might suggest popping the music into a Game
Maker file so that it can loop.)

[1/22/13 6:28:03 PM] Andrew Cornell: BOOOOOOOOO0000000M, THE
INTRO MUSIC PLAYS AS THE TITLE CARD APPEARS ON THE
CONVENIENT SCREEN IN FRONT OF THE PLAYERS

[1/22/13 6:28:04 PM] accidentallies the controller

[1/22/13 6:28:15 PM] Andrew Cornell: (...well, close enough)

[1/22/13 6:28:23 PM] Andrew Cornell: (anywho~)

[1/22/13 6:28:34 PM] Andrew Cornell: Welcome to the Concerto RPG!

[1/22/13 6:28:51 PM] Lewot: (...Wait, holy crap, that part of the song really
sounded like something Double O wrote...)

[1/22/13 6:29:04 PM] Andrew Cornell: Here you are about to embark on an epic
adventure of grand proportions, filled with monsters and puzzles and other things
abound~

[1/22/13 6:29:16 PM] Andrew Cornell: You've all made your characters and are
now ready to enter the world!

[1/22/13 6:29:30 PM] Lewot: (Oh, it does loop =P )

[1/22/13 6:29:53 PM] KV: (that's what YouTube Repeater does, yes)

[1/22/13 6:30:00 PM] Andrew Cornell: (thank you YouTube Repeater :3)
[1/22/13 6:30:04 PM] Andrew Cornell: http://www.youtuberepeater.com/watch?
v=N8-CiDOw5LU&name=Concerto+RPG+OST+Enotita+the+Heartland

[1/22/13 6:30:11 PM] Lewot: (He just said listen, he didn't say read the webpage)
[1/22/13 6:30:26 PM] Andrew Cornell: We'll start with the great story.

[1/22/13 6:30:43 PM] Andrew Cornell: of how a small band of adventurers saved
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the world from evil.

[1/22/13 6:30:52 PM] Andrew Cornell: and their less than humble beginnings.
[1/22/13 6:31:00 PM] Lewot: And Lewot came with them.

[1/22/13 6:31:08 PM] Andrew Cornell: (you're the first one, actually :3)

[1/22/13 6:31:24 PM] Andrew Cornell: Here we find ourselves in the bustling
heartland of Enotita.

[1/22/13 6:31:41 PM] Andrew Cornell: One night, a great gathering is held in the
eloquent mayor's home.

[1/22/13 6:31:52 PM] Andrew Cornell: But before we get to that, look up to the
sky!

[1/22/13 6:32:02 PM] KV: (insensitive.)

[1/22/13 6:32:23 PM] Andrew Cornell: The beautiful night air is crisp and cool,
and the stars glisten like diamonds.

[1/22/13 6:32:32 PM] Andrew Cornell: And it seems that one of them is...
[1/22/13 6:32:34 PM] Andrew Cornell: falling?

[1/22/13 6:32:56 PM] Andrew Cornell: A small spaceship in fact has come
careening out of the sky and lands on the outskirts of Enotita!

[1/22/13 6:33:16 PM] Andrew Cornell: The wreckage doesn't attract the attention
of the local townsfolk surprisingly.

[1/22/13 6:33:43 PM] Andrew Cornell: But the occupant of the spaceship exits
out of it without another word and hobbles off towards the mayor's home.
[1/22/13 6:34:00 PM] Lewot: | size up the planet.

[1/22/13 6:34:06 PM] Lewot: "...Ugh."

[1/22/13 6:34:28 PM] Andrew Cornell: The strange fellow looks around himself,
completely bamboozled.

[1/22/13 6:34:44 PM] Andrew Cornell: Suddenly, his communicator starts to ring.
[1/22/13 6:35:15 PM] Andrew Cornell: He should pick up and see who it is!
[1/22/13 6:35:41 PM] Lewot: | maneuver the device up to the side of my head,
despite my lack of arms or ears.

[1/22/13 6:35:57 PM] Lewot: "Oy?"

[1/22/13 6:36:13 PM] Andrew Cornell: "Lewot!" The familiar voice of his superior
comes over the line.

[1/22/13 6:36:26 PM] Andrew Cornell: "Have you made it to the planet safely?"
[1/22/13 6:36:44 PM] Lewot: | look back at the crashed ship. "Uh... yep."
[1/22/13 6:37:09 PM] Andrew Cornell: "Fantastic! Alright, I'm beaming down the
Scanner to you! You do remember what that does, right?"

[1/22/13 6:37:46 PM] Andrew Cornell: As the commander asks his question, a
beam of light shines down in front of Lewot, and from it materializes a small
remote device.

[1/22/13 6:38:42 PM] Lewot: "Yeah, yeah," | say, not remembering in the
slightest what it does.

[1/22/13 6:39:07 PM] Andrew Cornell: "You don't have a clue, do you? Dammit,
Lewot, if we're going to have scout missions to planets, you have to remember
what the equipment does!"

[1/22/13 6:39:18 PM] Andrew Cornell: "Alright, listen up, cause I'm only saying
this once!"



[1/22/13 6:39:59 PM] Lewot: | remove the communicator from my ear for the first
few words of the next sentence, looking around some more.

[1/22/13 6:40:40 PM] Andrew Cornell: The superior continues to babble on about
the new device. Some of the words come through such as, "analyze," "scan,"
"creatures," and the like.

[1/22/13 6:40:57 PM] Andrew Cornell: Lewot distracts himself by looking around
at the tall buildings that glisten in the moonlight.

[1/22/13 6:41:15 PM] Andrew Cornell: The communicator screams out,
"LEwOT!"

[1/22/13 6:41:39 PM] Lewot: "This is he."

[1/22/13 6:42:03 PM] Andrew Cornell: "Did you get all that? The whole scanning
process and that you shouldn't let too many people see the scanner and such
and such?"

[1/22/13 6:42:06 PM] Andrew Cornell: "AND SUCH?!"

[1/22/13 6:42:18 PM] Lewot: "And such. Got it."

[1/22/13 6:42:51 PM] Andrew Cornell: "Good. Make sure to pick up the Scanner
and investigate! Intel says there's a mayor holding a party, so be wary!"
[1/22/13 6:42:58 PM] Andrew Cornell: "Over and out!"

[1/22/13 6:43:13 PM] Andrew Cornell: The communicator clicks off, signaling that
your surperior has hung up.

[1/22/13 6:43:41 PM] Lewot: | sniff the Scanner and rub my whiskers on it.
[1/22/13 6:43:56 PM] Andrew Cornell: The Scanner seems to be a rather simple
point-and-shoot device.

[1/22/13 6:44:03 PM] Andrew Cornell: It reacts to your whiskers and gravitates to
you!

[1/22/13 6:44:12 PM] Andrew Cornell: Lewot now has the Ability to Scan
enemies!

[1/22/13 6:44:36 PM] Lewot: Do | have to unequip my towel and equip the
Scanner, or is it just an extra thing?

[1/22/13 6:45:05 PM] Andrew Cornell: [This is an extra item that won't take up
space in the inventory and automatically gives you the ability to Scan an enemy
at the cost of using one turn in battle.]

[1/22/13 6:45:24 PM] Andrew Cornell: [You can check for it with the Key Items
command by pressing Star-]

[1/22/13 6:45:30 PM] Andrew Cornell: (uh, anyways, you get the idea :P)
[1/22/13 6:45:43 PM] Andrew Cornell: What will Lewot do now?

[1/22/13 6:45:50 PM] Lewot: | close the Start menu and inchworm toward the
mayor's house.

[1/22/13 6:46:22 PM] Andrew Cornell: Lewot slowly heads over to the rustle and
bustle of the mayor's house, despite his superior's commands. Not like the
superior ever really knows what he's talking about.

[1/22/13 6:46:50 PM] Andrew Cornell: Eventually, Lewot arrives at the mayor's
house to find a large gathering of rugged individuals entering the premises.
[1/22/13 6:47:07 PM] Andrew Cornell: Among them is a metal-armed man
carrying a sword

[1/22/13 6:47:14 PM] Lewot: | join the queue nonchalantly.
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[1/22/13 6:47:33 PM] Andrew Cornell: Lewot nonchalantly joins the band of
ruffians.

[1/22/13 6:48:07 PM] Andrew Cornell: They don't pay him any mind, as he is too
short for them to actively notice and too stealthy for them to see him approach.
[1/22/13 6:48:47 PM] Andrew Cornell: Lewot sneaks into the mayor's house with
the ruffians.

[1/22/13 6:50:35 PM] Andrew Cornell: (youtuberepeater is being a little slow on
my end http://www.youtube.com/watch?v=xWm_pc2COHgq)

[1/22/13 6:50:51 PM] Andrew Cornell: (plug the link into the search box and click
on the video to play)

[1/22/13 6:51:36 PM] Andrew Cornell: (or you can click here:
http://www.infinitelooper.com/?v=xWm_pc2C0Hg&p=n)

[1/22/13 6:51:55 PM] Andrew Cornell: Inside the house is a large gathering of all
kinds of people!

[1/22/13 6:52:11 PM] Andrew Cornell: Ruffians, missionaries, psychics, even
demons are in attendance!

[1/22/13 6:52:33 PM] Andrew Cornell: Every one is simply enjoying the food and
drink and mingling about.

[1/22/13 6:52:50 PM] Andrew Cornell: (all characters are now active and are free
to mingle about the party)

[1/22/13 6:53:03 PM] Lewot: | examine the nearest food and beverage items.
[1/22/13 6:53:18 PM] KV: Stefan adjusts his tie, unsure whether it was on
straight.

[1/22/13 6:53:44 PM] Andrew Cornell: Lewot heads over to the nearby table to
investigate some of the local cuisine. It seems to be edible things to a degree.
[1/22/13 6:54:07 PM] Ringtail Randl (Randy): "Les'see, les'see here.." the girthy
demoness said scanning the table back and forth, a finger to her mouth.

"Start with dessert, or hors'derves?"

[1/22/13 6:54:20 PM] Andrew Cornell: Father Stefan adjusts his already-
straightened tie. Of course he was inclined to check, you can never really tell.
[1/22/13 6:54:53 PM] Lewot: | watch Paeton to see which foods are considered
to be in which category.

[1/22/13 6:54:57 PM] KV: Stefan feels whiskers brush against his leg. "Ho there.
You must be new."

[1/22/13 6:55:04 PM] Andrew Cornell: The demoness hobbles by near Lewot,
investigating the food. She carries her large furnace on her back with ease but
bumps a little into one of the other guests.

[1/22/13 6:55:06 PM] Lewot: | turn around.

[1/22/13 6:55:14 PM] Lévity: A woman stands a distance off looking rather
disgruntled.

[1/22/13 6:55:23 PM] Lewot: "Hey. I'm from out of town, yeah."

[1/22/13 6:55:33 PM] KV: "Anywhere | might've heard of?"

[1/22/13 6:55:57 PM] Brad: The metal-armed man approaches the table, but
stands back from it a bit while he listens in on the conversation.

[1/22/13 6:56:40 PM] Lévity: She coughs, covering her mouth with her shoulder
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instead of her hand. She seems to be inwardly debating her food choices.
[1/22/13 6:56:46 PM] Lewot: "I don't know what they call the system in this
language, so probably not. Back home, we call it" | make a strange stomach-
rumbling sound.

[1/22/13 6:56:46 PM] Ringtail Randl (Randy): In a fit of sheer impatience3 and
indecisiveness, she just starts piling foods onto a palte, letting each meal of the
day mingle with another. Chicken fried steak, flapjacks, chocolate pie, the list
goes on!

She is too distracted to turn, or due to her girth may not have felt a nudge or
sorts.

[1/22/13 6:57:44 PM] Lévity: She turns, noticing the stranger's arrival but not at
first paying mind to it.

[1/22/13 6:57:55 PM] KV: "Ah. Well. When you said out-of-town, | thought you
meant..."

[1/22/13 6:58:17 PM] KV: "Hm." Stefan is slightly troubled by this news, but
decides it'd be best to move on.

[1/22/13 6:58:58 PM] Lewot: | savor the awkward pause.

[1/22/13 6:59:29 PM] Ringtail Randl (Randy): "Mffphmph MHH!" Paeton
exclaimed to the man with the dapper tie.

She swallowed quickly and then repeated herself. "You got a problem with the
Netherworld, white collar?" she continued to stuff her face as her eyebrows
narrowed.

[1/22/13 7:00:04 PM] KV: "Not the Netherworld, exactly, just a certain subsection
of it."

[1/22/13 7:00:38 PM] Lévity: Vivium coughs again, subtly moving in the direction
towards the other side of the room.

[1/22/13 7:00:53 PM] KV: "My line of work mainly concerns the other end of that
spectrum.”

[1/22/13 7:01:28 PM] Lewot: | crawl up onto the table and sniff one of the plates
of food.

[1/22/13 7:01:48 PM] Ringtail Randl (Randy): "Eehehehe, if you can call that
work." Paeton muttered under her breath, completely unaware that that would be
totally audible to someone with sharpened hearing.

[1/22/13 7:02:02 PM] Brad: He wedges his way between a couple of people
walking by and grabs a drumstick off the table; he begins to eat it right then and
there as he grabs another one. He steps back from the table and eats his food
while leaning his sword against a wall.

[1/22/13 7:02:17 PM] KV: "Mm, you're not entirely wrong. It's more 'freelance,’
you could say. There isn't much money in the priesthood."

[1/22/13 7:02:54 PM] Lévity: "Hey, guy. You look really confused and | don't
know how much this klink over here is helping you."

[1/22/13 7:03:09 PM] Lévity: She speaks quite loudly without realizing it. Her
voice is rather sharp.

[1/22/13 7:03:17 PM] Lewot: | use my towel to lower the plate of food onto the
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ground, concerned that if | stay on the table, someone might try to eat me.
[1/22/13 7:03:37 PM] Lewot: | dive down into the food and begin eating
ravenously.

[1/22/13 7:03:54 PM] Lévity: "... Or you're hungry. That's plausible.”

[1/22/13 7:04:14 PM] Lewot: My head pops up. "Oh, hi there."

[1/22/13 7:04:45 PM] Lévity: "I'm not actually really certain what | want. I'm trying
to keep my salts in check so there's only so much | can pick here."

[1/22/13 7:04:57 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton jolted a tad when she was
responded to, and finished her bite to eat.

"l know the feeling.. Well! Not REALLY the same kind of thing, but I've been
around a few temporary--er, attempted--er... I've been spending the time trying to
find what job's right for me." she wiped her mouth on the wristband on her right
arm.

"You humans sure do have a lot more work up here, that's for sure."

[1/22/13 7:04:59 PM] Lévity: She seems to be speaking more to herself than
anyone else.

[1/22/13 7:05:03 PM] Lewot: "l see."

[1/22/13 7:06:15 PM] Lévity: "Human society has this rule that we're not worth
existing if we aren't contributing to a healthy community in some way."

[1/22/13 7:06:21 PM] Andrew Cornell: Suddenly, a loud trumpeting sound
echoes throughout the hall.

[1/22/13 7:06:40 PM] Lewot: "Yeah, unfortunately it doesn't get any better
anywhere else."

[1/22/13 7:06:51 PM] Andrew Cornell: The room gets quiet as everyone turns to
look over at the trumpeteer.

[1/22/13 7:07:03 PM] Lewot: | continue eating.

[1/22/13 7:07:27 PM] Andrew Cornell: "Presenting his most esteemed and
humble and honorableness, Mayor DiMarcos!"

[1/22/13 7:07:27 PM] Lévity: Vivium wraps her arms around herself at the sound
of the horn.

[1/22/13 7:07:51 PM] KV: Stefan claps at the Mayor's entrance, despite not being
able to see it.

[1/22/13 7:08:16 PM] Andrew Cornell: Applause greets the mayor from most of
the crowd, who is himself a large and rather wobbly fellow.

[1/22/13 7:08:34 PM] Lewot: (Everyone must imagine the Whiskerpillars' eating
noises throughout the mayor's entire speech.)

[1/22/13 7:08:36 PM] Lévity: Vivium smiles in the mayor's general direction.
[1/22/13 7:08:43 PM] Lévity: (oh my god)

[1/22/13 7:08:45 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton continues licking her plate
clean, keeping her eyes covered from the commotion.

[1/22/13 7:09:10 PM] Andrew Cornell: "Welcome all, my friends," DiMarcos says,
addressing all in attendance.

[1/22/13 7:09:24 PM] Andrew Cornell: "I'm so glad you could all join in for the
Banquet of Adventurers!"



[1/22/13 7:10:12 PM] Andrew Cornell: "As most of you have no doubt heard, |
hold this banquet once a year to celebrate the wonderful travelers that go across
the lands and protect them from the ill will of ne'er-do-wells!"

[1/22/13 7:11:18 PM] Andrew Cornell: "From the mountains of Ventus to the
depths of Nero, from the frozen arctic of Glacies to the burning lands of Ignis, |
welcome and thank you all!"

[1/22/13 7:11:51 PM] Andrew Cornell: "Now some of you may not be
adventurers, but as we all know, some don't come here for the gathering of
adventurers - they also come to begin their own adventures!"

[1/22/13 7:12:30 PM] Andrew Cornell: "So please, partake of the feast and enjoy
yourselves to the fullest degree! For if you have not earned it yet, you'll certainly
earn it in the next year! Such is the luck of the banquet~"

[1/22/13 7:12:50 PM] Andrew Cornell: The mayor chuckles a little with his last
remark, and some more folks applaud the mayor.

[1/22/13 7:13:20 PM] Andrew Cornell: One person continues a slow and very
loud clapping rhythm.

[1/22/13 7:13:30 PM] Lévity: (aHHAHJAHAHAHA)

[1/22/13 7:13:34 PM] Andrew Cornell: "Indeed, bravo DiMarcos!"

[1/22/13 7:13:49 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=fvSAIg5MJ7s&p=n

[1/22/13 7:14:10 PM] Andrew Cornell: Everyone is strangely quiet as they all turn
to this strange and very loud man.

[1/22/13 7:14:29 PM] Andrew Cornell: Even the mayor is strangely perplexed by
this stranger's arrival.

[1/22/13 7:14:31 PM] KV: Stefan furrows his brow. The background music that
started to play when this man spoke up didn't bode well.

[1/22/13 7:14:47 PM] Lewot: | continue eating.

[1/22/13 7:14:56 PM] Lévity: Vivium inwardly scoffs at the 'earning' remark, not
much regarding anything else.

[1/22/13 7:15:07 PM] Brad: Feurig dumps the remains of his food on the floor,
behind his sword and looks up towards the stranger. He picks up the sword and
cracks his neck.

[1/22/13 7:15:41 PM] Andrew Cornell: "What?" the man asks. "This is the party,
yes?"

[1/22/13 7:16:03 PM] Andrew Cornell: "Oh no need to look so sullen, all of you!
Go on, have some fun, don't mind me."

[1/22/13 7:16:21 PM] Andrew Cornell: "And just who are you?" the mayor asks
quizically.

[1/22/13 7:16:39 PM] Andrew Cornell: The man gasps, his white hat nearly flying
off him.

[1/22/13 7:16:49 PM] Lewot: | finish my plate of food and crawl back onto the
table for another one.

[1/22/13 7:17:05 PM] Andrew Cornell: "How could you not know me, mayor? And
after all this time!"

[1/22/13 7:17:37 PM] Lewot: On second thought, | look for something to drink.
[1/22/13 7:17:39 PM] Andrew Cornell: The man brandishes his cane and taps to
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a peculiar rhythm.

[1/22/13 7:18:18 PM] KV: Stefan picks up his walking staff from its' spot against
the wall and makes his way through the crowd, closer to the gate-crasher.
[1/22/13 7:18:39 PM] Lewot: In spite of myself, | take notice of the rhythm, and
my whiskers begin to jerk to it.

[1/22/13 7:18:59 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton, indifferent inspects her
anointed teeth in the reflection of the plate--she licks of a few pepper peices from
her front teeth.

[1/22/13 7:18:59 PM] Andrew Cornell: Anyone looking at the man can see his hat
change color to a rather black, along with his vest and pants.

[1/22/13 7:19:13 PM] KV: (seriously? Not cool.)

[1/22/13 7:19:40 PM] Andrew Cornell: In fact, these items seem to be
transitioning through several different colors as the man taps out his rhythm
across the floor and around the various party guests.

[1/22/13 7:19:41 PM] Lévity: Vivium's brain subconsciously detects the pattern of
the rhythm and she jerks her head slightly, once, to get a better feel.

[1/22/13 7:20:03 PM] Andrew Cornell: “Call me Theo, short for Theosisos, but |
prefer Theo the Magic Man," the man says as he waltzes about. "I'm a gifted
potions expert, a well-read spell caster, and an amateur professional at voodoo.”
[1/22/13 7:20:41 PM] Andrew Cornell: He conjures up a small doll of one of the
guests and demonstrates by poking it with a small needle, causing the fellow in
questin to yelp.

[1/22/13 7:20:54 PM] Lewot: | turn back and continue looking for a drink, but my
whiskers still twitch to the rhythm.

[1/22/13 7:21:03 PM] Lévity: Vivium quietly slinks away behind some of the
guests.

[1/22/13 7:21:10 PM] Andrew Cornell: He then tosses the doll across the room,
sending the poor gentleman flying as well. The doll disappears as it hits the
ground, but the man is not so lucky.

[1/22/13 7:21:15 PM] Lévity: She hides within them.

[1/22/13 7:21:15 PM] KV: Stefan felt a chill. No wonder he was getting such a
bad vibe from the man.

[1/22/13 7:21:36 PM] Andrew Cornell: Theo waltzes up the mayor himself and
wraps an arm around him.

[1/22/13 7:21:45 PM] Ringtail Randl (Randy): "Hey, cooooool!!" Paeton mutter
under her breath as the man is jettisoned across the room.

[1/22/13 7:21:52 PM] Lewot: | begin a complex drink-mixing process that makes
use of my towel.

[1/22/13 7:22:08 PM] Andrew Cornell: "Surely someone like me is more than
welcome to a banquet like this, right?" Theo asks.

[1/22/13 7:22:36 PM] Andrew Cornell: The mayor is conflicted. He doesn't want
to have to kick anybody out, but at the same time, Theo did just send a man
flying.

[1/22/13 7:22:47 PM] Andrew Cornell: The fellow's friends have gone over to
help him back up to his feet.

[1/22/13 7:22:54 PM] Lewot: (brb bathroom)
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[1/22/13 7:23:42 PM] Andrew Cornell: Theo looks up at the screen. "Going to the
bathroom? In the middle of MY scene? I'm almost insulted!" he says, but he
obliges by tapping his cane and pausing the game.

[1/22/13 7:24:09 PM] KV: (I love this fourth-wall breakage)

[1/22/13 7:24:21 PM] Andrew Cornell: (what can | say? he is a magic man~)
[1/22/13 7:24:29 PM] Brad: (i like his theme song too, seems pretty fitting for
him)

[1/22/13 7:24:41 PM] Lévity: (well i did get up and get soup in the middle of his
scene)

[1/22/13 7:25:13 PM] Andrew Cornell: (fun fact: Theo's theme and the Concerto
Intro were the first songs made!)

[1/22/13 7:25:18 PM] Lévity: (vivium is secretly eating as she hides she just
wouldn't tell you that)

[1/22/13 7:25:29 PM] Andrew Cornell: (hehehe <3)

[1/22/13 7:25:33 PM] Lewot: (I am back.)

[1/22/13 7:25:48 PM] Andrew Cornell: "Now that's better," Theo says as he
unpauses the game.

[1/22/13 7:25:54 PM] Andrew Cornell: ...well, most of the game.

[1/22/13 7:26:06 PM] Andrew Cornell: It seems that the party guests are still
frozen!

[1/22/13 7:26:07 PM] KV: Stefan closes his eyes, though it's anyone's guess
why.

[1/22/13 7:26:12 PM] Lewot: | finish mixing my drink and look for a tiny umbrella.
[1/22/13 7:26:16 PM] Andrew Cornell: No one can move!

[1/22/13 7:26:35 PM] Lewot: Then | notice that the liquid has stopped in midair.
[1/22/13 7:26:49 PM] Andrew Cornell: "Now where was 1?" Theo wonders
thoughtfully.

[1/22/13 7:26:52 PM] KV: "Lord, let me see the world as you do," Stefan
muttered.

[1/22/13 7:27:19 PM] KV: He opens his eyes, which are now glowing with a soft,
pure-white light.

[1/22/13 7:27:21 PM] Andrew Cornell: "Oh yes! | remember! | was about to do
something like-"

[1/22/13 7:27:27 PM] Lewot: | attempt to slurp up the gravity-defying, half-mixed
drink.

[1/22/13 7:27:29 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton is frozen in place, still
pickin at her teeth. Her annoyance grows as she sees a piece of cilantro stuck in
her teeth.

"Mmmmph!!"

[1/22/13 7:27:50 PM] Andrew Cornell: Theo walks around the flustered mayor,
who seems to be the only one not frozen.

[1/22/13 7:28:16 PM] Lewot: My whiskers twitch, but | can't get my mouth to the
beverage.

[1/22/13 7:28:20 PM] Andrew Cornell: "l was going to say something along the
lines of, 'Not like these fellows are much of the adventuring type,' or something to
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that effect," Theo says.

[1/22/13 7:28:40 PM] Andrew Cornell: "What have you done?!" the mayor asks,
distraught as his party guests have been completely frozen!

[1/22/13 7:29:15 PM] Andrew Cornell: "Oh that? Well, | just thought that real
adventurers would know not to get caught up in a Binding Spell like this one so
easily," Theo explained.

[1/22/13 7:29:52 PM] Andrew Cornell: "I mean really, how hard is it to not let the
magic fellow wander around the party and hex everyone? Surely you realize this!
But noooooooo!"

[1/22/13 7:30:02 PM] KV: "Easy to brag when you appear uninvited."

[1/22/13 7:30:17 PM] Lévity: Inwardly, Vivium starts to panic. She tries to solve it
somehow with her mind.

[1/22/13 7:30:22 PM] Andrew Cornell: Theo looks around. "You say something
mayor?" he asks.

[1/22/13 7:30:36 PM] Andrew Cornell: "l should! You'll not get away with this!"
the mayor retorts.

[1/22/13 7:30:38 PM] KV: "Not the mayor, son. I'm the one who called you out."
[1/22/13 7:30:40 PM] Lévity: She isn't used to being unable to find a way around
this kind of thing.

[1/22/13 7:30:53 PM] KV: Stefan's eyes continue to glow white, granting him
vision.

[1/22/13 7:30:57 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton thinks her finger is moving
ever closer to removing that piece of cilantro, slowly but surely, not visible to the
human eye--but then again it could be her imagination.

Frustration!

[1/22/13 7:31:02 PM] Brad: Feurig is stuck with his head tilted in an
uncomfortable position. A single word resonates in his mind. "Dammit."

[1/22/13 7:31:03 PM] Andrew Cornell: Theo looks up, ignoring the mayor.
[1/22/13 7:31:10 PM] Lévity: Vivium attempts to send intensely angry signals to
Theo using telepathy!

[1/22/13 7:31:19 PM] Lewot: My towel flutters in the breeze from the window, but
| still can't move.

[1/22/13 7:31:29 PM] KV: He looks menacingly at Theo, immobile though he
was.

[1/22/13 7:31:32 PM] Andrew Cornell: Theo doesn't appear to be affected by
Vivium's telepathy.

[1/22/13 7:31:40 PM] KV: "l see your heart."

[1/22/13 7:31:51 PM] Lévity: Vivium is tired. That was a lot of anger.

[1/22/13 7:31:52 PM] KV: "You call yourself a hero, but you act out of
cowardice."

[1/22/13 7:32:14 PM] KV: "You attack those who truly are heroes out of a lack of
self-worth."

[1/22/13 7:32:19 PM] Andrew Cornell: Theo leans closely to the mayor and says,
"You don't mind if | take this call?"

[1/22/13 7:32:35 PM] Andrew Cornell: Theo freezes the mayor and disappears in

10



a puff of smoke!

[1/22/13 7:32:35 PM] Lévity: Vivium attempts to send distorted messages this
time!

[1/22/13 7:32:50 PM] Andrew Cornell: Vivium's messages don't reach anyone,
since no one is there to be reached.

[1/22/13 7:33:05 PM] Andrew Cornell: Theo reappears in front of Stefan and
looks over him curiously.

[1/22/13 7:33:11 PM] Lévity: Vivium tries again!

[1/22/13 7:33:21 PM] Andrew Cornell: Theo remains ignorant of Vivium's powers.
[1/22/13 7:33:23 PM] KV: Having seen the jump, Stefan is unfazed.

[1/22/13 7:33:38 PM] Andrew Cornell: "Hmmmmm," Theo wonders.

[1/22/13 7:33:48 PM] Lewot: My whiskers sense the large amount of psychic
energy, but I'm still focused on my drink.

[1/22/13 7:34:08 PM] Lévity: Vivium sends a message to Stefan that she is
worried for him.

[1/22/13 7:34:10 PM] Andrew Cornell: He taps Stefan's head with his cane,
causing a numb feeling to hit Stefan's tongue!

[1/22/13 7:34:16 PM] Andrew Cornell: Stefan has been Silenced!

[1/22/13 7:34:28 PM] Andrew Cornell: "Now say ah," Theo asks Stefan.
[1/22/13 7:34:36 PM] Andrew Cornell: It appears he's taunting Stefan.

[1/22/13 7:34:54 PM] Lévity: "Can | speak?"

[1/22/13 7:34:58 PM] KV: 'Lord grant me serenity,' Stefan thinks.

[1/22/13 7:35:12 PM] Andrew Cornell: Vivium tries to move her mouth, but like
most of the others in the room, she is unable to.

[1/22/13 7:35:29 PM] Lévity: So she ends up thinking that rather loudly.
[1/22/13 7:35:35 PM] Andrew Cornell: "Oh good, you look healthy!" Theo says
cheerfully.

[1/22/13 7:35:50 PM] Andrew Cornell: Theo continues to be unaffected by
Vivium's telepathy.

[1/22/13 7:36:04 PM] Andrew Cornell: He disappears in another puff of smoke
and reappears next to the mayor.

[1/22/13 7:36:22 PM] Andrew Cornell: He taps the mayor on the head,
unfreezing him. The mayor shakes about it, bewildered.

[1/22/13 7:36:47 PM] Lévity: Vivium continues to flail around a lot in her head but
eventually gets tired.

[1/22/13 7:36:59 PM] Andrew Cornell: "Now then," Theo says, "It's about five till
midnight, so | think I'll give them until then to break out."

[1/22/13 7:37:17 PM] Andrew Cornell: "Anyone who can break out of my spell by
midnight will get my blessing."

[1/22/13 7:37:32 PM] Andrew Cornell: "This is madness!" the mayor yells out. "I
demand that you-"

[1/22/13 7:37:41 PM] Andrew Cornell: The mayor is frozen again as Theo taps
his head.

[1/22/13 7:37:44 PM] Lévity: Vivium tries to think about how it could be broken.
[1/22/13 7:38:18 PM] Lewot: | notice a bird outside the window which has frozen
just as it is about to smack into the other window, which is closed.
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[1/22/13 7:38:29 PM] Andrew Cornell: Theo walks around the party guests,
checking for people.

[1/22/13 7:38:31 PM] Lewot: It looks annoyed.

[1/22/13 7:38:56 PM] Andrew Cornell: -or really anyone that would be able to
move right now.

[1/22/13 7:39:01 PM] Ringtail Randl (Randy): The end of Paeton's fingernail
touches the cilantro, after what feels like hours of inching fractions of fractions of
centimeters, she's got a hold of it.

(Now to just get it out...)

At the same slower than Christmas pacing, her fingernail moves the cilantro
slower than slowest out from her teeth.

[1/22/13 7:39:29 PM] Brad: Feurig tries to move his arms, knowing it would take
more than five minutes to strain them.

[1/22/13 7:39:32 PM] KV: Stefan tries his best to move from his spot amongst
the crowd.

[1/22/13 7:39:41 PM] Lewot: (I don't believe any of my abilities can get me out,
unless it's based on Luck.)

[1/22/13 7:39:51 PM] Andrew Cornell: Theo walks by Feurig, whose head is still
seems to be stuck in that awkward stance. Theo shivers at the poor guy's luck
and moves on.

[1/22/13 7:40:13 PM] Lévity: (fuck my internet burped)

[1/22/13 7:40:17 PM] Andrew Cornell: Feurig notices his arms are moving very
very slightly.

[1/22/13 7:40:17 PM] Lévity: (let me catch up please)

[1/22/13 7:40:34 PM] Brad: He glares as Theo passes, continuing to push his
arms.

[1/22/13 7:40:47 PM] Andrew Cornell: Paeton's scratching for cilantro begins to
pick up some speed.

[1/22/13 7:41:05 PM] Lévity: Vivium keeps trying to use her mind to give her
willpower.

[1/22/13 7:41:21 PM] KV: Stefan prays silently. 'Lord, grant me strength...'
[1/22/13 7:41:35 PM] Andrew Cornell: Vivium is working to move and is only very
slightly moving as well. Theo walks by and watches closely.

[1/22/13 7:41:47 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton retreives the cilantro and
just stares at the plate, frozen in place. Making ABSOLUTE sure that was the
alst of it.

[1/22/13 7:41:56 PM] Lévity: Vivium continues to keep her mind active.
[1/22/13 7:42:04 PM] Andrew Cornell: None of the other party guests nor the
mayor seem to have moved at all.

[1/22/13 7:42:09 PM] Lewot: | try to imagine Louie's voice, with its ability to
charm bugs, telling me to break free.

[1/22/13 7:42:27 PM] Lévity: Vivium imagines herself moving.

[1/22/13 7:42:36 PM] Andrew Cornell: Stefan is starting to move a little!
[1/22/13 7:42:43 PM] Andrew Cornell: Vivium is also starting to move a little
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more!

[1/22/13 7:42:48 PM] Andrew Cornell: Lewot is beginning to move!

[1/22/13 7:43:08 PM] Lewot: | slide my head closer to the drink.

[1/22/13 7:43:09 PM] Andrew Cornell: Theo looks about and checks a watch he
doesn't have. "Two minutes!" he calls out.

[1/22/13 7:43:09 PM] Lévity: Vivium keeps imagining herself moving around.
[1/22/13 7:43:26 PM] KV: Stefan slowly but surely starts moving towards Theo,
his walking staff in hand.

[1/22/13 7:43:27 PM] Lévity: She tries to keep her mind active but calm and
concentrates even harder.

[1/22/13 7:43:39 PM] Lévity: She puts all concentration in her physical strength.
[1/22/13 7:43:47 PM] Andrew Cornell: Stefan is able to pick up one of his feet,
albeit very slowly!

[1/22/13 7:43:56 PM] Andrew Cornell: Vivium is moving her limbs about!
[1/22/13 7:44:08 PM] Andrew Cornell: Still slowly, but faster than before!
[1/22/13 7:44:22 PM] Andrew Cornell: Lewot is edging closer to the drink.
[1/22/13 7:44:37 PM] Lévity: Vivium continues a rhythmic motion. She imagines
the tapping and the pattern that her brain derived from it.

[1/22/13 7:45:08 PM] Lévity: She counts the rhythm in her head, like music.
[1/22/13 7:45:12 PM] Lévity: Or like a dance.

[1/22/13 7:45:22 PM] Andrew Cornell: Vivium is slowly moving to a rhythm, but
she is moving!

[1/22/13 7:45:34 PM] Andrew Cornell: "One minute!" Theo calls out.

[1/22/13 7:45:37 PM] Ringtail Randl (Randy): A plate shatters on the floor,
Paeton closes her mouth and yawns.

"GODS!" she exclaimed, "Human parties always end so awkwardly."

[1/22/13 7:45:57 PM] Lévity: Vivium keeps concentrating.

[1/22/13 7:45:57 PM] Ringtail Randl (Randy): She saunters toward, as if she was
compeltely unaffected, ignorant.

[1/22/13 7:46:03 PM] Andrew Cornell: Theo looks over and smiles at the
demonness. "Well well, looks like someone's broken out!" he says excitedly.
[1/22/13 7:46:05 PM] Lévity: She concentrates as hard as she can.

[1/22/13 7:46:19 PM] Andrew Cornell: Vivium is beginning to move regularly!
[1/22/13 7:46:25 PM] Lewot: | attempt to sip the floating drink.

[1/22/13 7:46:38 PM] Andrew Cornell: Theo looks over at Vivium and says,
"Looks like we've got two!"

[1/22/13 7:46:43 PM] Brad: Feurig notices Paeton's returned mobility and pushes
himself even harder.

[1/22/13 7:46:43 PM] Lévity: She attempts to step out of the wall of people she
hid behind.

[1/22/13 7:47:09 PM] Andrew Cornell: Lewot inches even closer and manages to
taste the drink, suddenly regaining his motion and falling forward off the table.
[1/22/13 7:47:22 PM] Andrew Cornell: "That looks like three!" Theo calls out.
[1/22/13 7:47:25 PM] Lewot: "WOO! That's good stuff."

[1/22/13 7:47:37 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton pats Theo on the shoulder.
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"l liked the party trick man!" she gives him a thumbs up, and then simply leaves
the building.

[1/22/13 7:47:44 PM] Andrew Cornell: Feurig pushes himself to the limit and
finds himself breaking out of the spell!

[1/22/13 7:47:48 PM] Andrew Cornell: Feurig is able to move again!

[1/22/13 7:47:53 PM] KV: Stefan takes a step.

[1/22/13 7:47:57 PM] Lévity: "Ugh, | have such a headache."

[1/22/13 7:48:07 PM] Andrew Cornell: Stefan's step allows him to move again!
[1/22/13 7:48:15 PM] Lewot: | climb back onto the table.

[1/22/13 7:48:21 PM] KV: He approaches Theo.

[1/22/13 7:48:22 PM] Andrew Cornell: "Four and five!" Theo says as he waves
his cane around, sealing the doors and stopping Paeton from leaving.

[1/22/13 7:48:31 PM] Brad: Feurig falls on the floor; his sword slipped out of his
grip and slid into someone's foot.

[1/22/13 7:48:40 PM] Lévity: Vivium rubs her temples.

[1/22/13 7:48:41 PM] Andrew Cornell: Suddenly a loud bell can be heard.
[1/22/13 7:48:54 PM] Andrew Cornell: "Oh look, midnight," Theo says. "And now
a moment too soon!"

[1/22/13 7:49:03 PM] Andrew Cornell: He looks around as Stefan approaches.
[1/22/13 7:49:14 PM] Andrew Cornell: "So just the five then?"

[1/22/13 7:49:16 PM] KV: Stefan attempts to speak.

[1/22/13 7:49:29 PM] Andrew Cornell: Stefan's attempt fails as he is still
Silenced.

[1/22/13 7:49:35 PM] Lévity: Vivium disappears again behind the back of the
immobile crowd, preparing a defensive stance.

[1/22/13 7:49:37 PM] Andrew Cornell: Theo takes pity though and taps Stefan
with his cane.

[1/22/13 7:49:44 PM] Andrew Cornell: Stefan is no longer Silenced!

[1/22/13 7:49:48 PM] Lévity: Vivium attempts to send a calming signal towards
Stefan.

[1/22/13 7:49:48 PM] Lewot: | lean outside and attempt to turn the bird around so
that it won't hit the window when it unfreezes.

[1/22/13 7:49:57 PM] Andrew Cornell: "l figured you'd be able to get out," Theo
says to Stefan.

[1/22/13 7:50:12 PM] Lévity: She sends a message to him explaining that she is
on his side.

[1/22/13 7:50:17 PM] KV: "Oh? And how, pray tell, did you figure that?"
[1/22/13 7:50:33 PM] Andrew Cornell: The bird is switched around and faces
away from the window. It appears it will not be in harm's way.

[1/22/13 7:50:47 PM] Andrew Cornell: "Pray tell indeed, eh Stefan?" Theo says
in return.

[1/22/13 7:50:50 PM] Lewot: | turn back and examine the remaining foodstuffs.
[1/22/13 7:50:56 PM] KV: 'Thank you.' Stefan thinks back, hoping his message is
received. 'Don't worry, everything should be okay.'

[1/22/13 7:51:11 PM] KV: "Impressive, revealing my name."

[1/22/13 7:51:21 PM] Lévity: Vivium decides to herself that speaking out loud

14



right now would be dangerous.

[1/22/13 7:51:33 PM] KV: "It's not as if everyone in Enotita has heard of me and
my missionary work."

[1/22/13 7:52:03 PM] Andrew Cornell: "I'm a magic man! It's my thing!" Theo
says, pulling a deck of playing cards. "Come on, give me a little credit! | could
even guess which card you'd pick out of this deck if | wanted to!"

[1/22/13 7:52:14 PM] Andrew Cornell: "But | think we're all done with the party
favors, don't you agree?"

[1/22/13 7:52:25 PM] KV: "Indeed. What say we get to some real fun?"
[1/22/13 7:52:29 PM] Lewot: | pick up a party favor from the table.

[1/22/13 7:52:31 PM] KV: "But, | think..."

[1/22/13 7:53:06 PM] KV: Stefan double-taps his staff against the floor, and a
long curved blade pops out of the upper end.

[1/22/13 7:53:14 PM] KV: "You've rather overstayed your welcome."

[1/22/13 7:53:17 PM] Lewot: | pull it open, and confetti pops out.

[1/22/13 7:53:23 PM] Andrew Cornell: Theo whistles as the concealed scythe.
[1/22/13 7:53:45 PM] Andrew Cornell: "Not bad," he says. He waves his cane
around and brings the unfrozen members together in the center of the room!
[1/22/13 7:54:05 PM] Andrew Cornell: "But believe me, that trick's old hat," Theo
continues, pulling out from his cane a sword!

[1/22/13 7:54:08 PM] Lévity: Vivium feels exposed.

[1/22/13 7:54:17 PM] KV: Stefan can't help himself, he laughs aloud.

[1/22/13 7:54:21 PM] Lévity: "Uhh, hey."

[1/22/13 7:54:27 PM] KV: "Really? MY trick was old hat?"

[1/22/13 7:54:43 PM] Lévity: "Does anyone have any painkillers or something?"
[1/22/13 7:54:56 PM] KV: "Show of hands, who's seen the sword-from-cane trick
before?"

[1/22/13 7:55:00 PM] Andrew Cornell: "Now now, don't get ahead of yourself,"
Theo says, wagging a finger. "We're in it for the long run now!"

[1/22/13 7:55:08 PM] KV: Despite most of the room being frozen, everyone's
hands shoot upwards.

[1/22/13 7:55:16 PM] Lévity: Vivium raises her hand reluctantly.

[1/22/13 7:55:19 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton raises both of her hands.

She feels eyes on her.

"What!? I'm being hoenst, here!?"

[1/22/13 7:55:23 PM] KV: "I'm blind, and even I've seen it."

[1/22/13 7:55:36 PM] Lewot: | have no hands, but raise one half of my whiskers.
[1/22/13 7:55:53 PM] Andrew Cornell: Theo chuckles. "Don't you love the whole,
'raise everyone's hands in the air' trick?" Theo asks.

[1/22/13 7:56:06 PM] Andrew Cornell: "l like it, personal favorite, really applies
pressure~"

[1/22/13 7:56:09 PM] Andrew Cornell: "Now then!"

[1/22/13 7:56:10 PM] Brad: Feurig steps back for his sword, hands still raised.
[1/22/13 7:56:11 PM] Lewot: | check the table for painkillers.
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[1/22/13 7:56:13 PM] KV: "Rather clever. But you are, as they say, all flash and
no cash."

[1/22/13 7:56:18 PM] Lévity: She sees the whisker raise. "Wow, | really like this
guy."

[1/22/13 7:56:33 PM] Andrew Cornell: "Come on then, let's see what you
‘adventurers' can do!"

[1/22/13 7:56:40 PM] Lévity: "Hey so uh, magic guy, are you done being a
windbag yet? I'm kind of getting tired of the speech."

[1/22/13 7:56:48 PM] Lévity: "We all know this is going to become a fight."
[1/22/13 7:56:49 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=0SFKususTzg&p=n

[1/22/13 7:56:58 PM] Andrew Cornell: BATTLE START

[1/22/13 7:57:05 PM] Lévity: "Oh, wonderful."

[1/22/13 7:57:11 PM] KV: The glow in Stefan's eyes fade. He twirls the scythe
around, careful not to hit his new allies

[1/22/13 7:57:17 PM] Lewot: "Whoa, the music changed."

[1/22/13 7:57:29 PM] Lévity: (the music changed in the coffeehouse too omg)
[1/22/13 7:57:33 PM] Lévity: (it's really fitting too)

[1/22/13 7:57:42 PM] Lewot: "Oh Zark, this is one of those planets with turn-
based battles, isn't it?"

[1/22/13 7:57:46 PM] Lévity: (unfortunately | have to leave in three minutes)
[1/22/13 7:57:47 PM] Brad: Feurig grabs the sword off the ground and throws the
sheathe aside.

[1/22/13 7:57:52 PM] Lévity: (so uh)

[1/22/13 7:58:01 PM] Lévity: (the coffeehouse closes in three minuyes)
[1/22/13 7:58:02 PM] Lewot: (We'll wait for you.)

[1/22/13 7:58:07 PM] Lévity: (fsdkfjsd)

[1/22/13 7:58:11 PM] Andrew Cornell: (this would be the paaaause point)
[1/22/13 7:58:36 PM] Lewot: | remain on the table, at the back of the battlefield.
[1/22/13 7:58:51 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton unsheathes the unweildly
hammer from below the porta-furnace and distributes her weight evenly
[1/22/13 7:58:53 PM] Ringtail Randl (Randy): (And then apused.)

[1/22/13 7:59:05 PM] Lévity: (okay, I'll be back soon, heading off now)

[1/22/13 7:59:36 PM] Andrew Cornell: "What? We're pausing again? How many
times must people take your silly breaks? And I'm supposed to be the one who's
‘all flash and no cash,™ Theo says out at the screen as the game pauses.
[1/22/13 8:00:27 PM] Lewot: | curl up in my towel and nap during the pause. | set
my communicator's alarm to wake me up when the world unpauses.

[1/22/13 8:00:36 PM] Andrew Cornell: (needless to say, | enjoy Theo~)

[1/22/13 8:01:12 PM] Lewot: (You should make pause menu music, as it looks
like we'll use it a lot =P )

[1/22/13 8:02:31 PM] Andrew Cornell: (lol, | should XD)

[1/22/13 8:04:37 PM] Lewot: https://www.youtube.com/watch?v=4cBdmTGYT40
[1/22/13 8:05:05 PM] Andrew Cornell: (lol, thanks Lewot~)

[1/22/13 8:05:21 PM] KV: (lolol)

[1/22/13 8:06:14 PM] KV: (guess now's the time for me to make dinner)
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[1/22/13 8:06:47 PM] Andrew Cornell: (go for it, dude!)

[1/22/13 8:07:58 PM] KV: woooo chicken nuggets

[1/22/13 8:10:54 PM] KV: and honey

[1/22/13 8:21:41 PM] Lévity: (I'm here)

[1/22/13 8:21:47 PM] KV: (and I'm done eating now)

[1/22/13 8:21:52 PM] Lévity: (yessss)

[1/22/13 8:21:58 PM] Lewot: My alarm goes off.

[1/22/13 8:22:05 PM] Lewot: | am cured of my Sleep status.

[1/22/13 8:22:13 PM] Lévity: (GUYS I'm GoGIN TO BE PART OF A SORORITY
I'm so excited)

[1/22/13 8:22:18 PM] Lewot: (<3)

[1/22/13 8:22:20 PM] KV: (yaaaaay)

[1/22/13 8:22:27 PM] Andrew Cornell: (yayyyyy~)

[1/22/13 8:22:32 PM] Andrew Cornell: (alrighty then)

[1/22/13 8:22:33 PM] Brad: ( (y))

[1/22/13 8:23:00 PM] Andrew Cornell: "Oh good, we're ready now? No more
bathroom breaks, no more food items to grab, no more texting to be done?
We're all good?" Theo says. He's not very patient with big moments it seems.
[1/22/13 8:23:04 PM] Andrew Cornell: What a jerk.

[1/22/13 8:23:05 PM] KV: (Randl|, still here?)

[1/22/13 8:23:10 PM] Andrew Cornell: "l heard that!" Theo calls out.

[1/22/13 8:23:31 PM] Andrew Cornell: (Ring ring ring ring ring ring ring, Ringtail!)
[1/22/13 8:23:50 PM] Lewot: As | stow my communicator, | suddenly remember
my job. | whip out the Scanner and blast Theo with it.

[1/22/13 8:23:56 PM] Brad: (ring ring ring ring ring ring, randiphone!)

[1/22/13 8:24:02 PM] Andrew Cornell: (there we go!)

[1/22/13 8:24:06 PM] Ringtail Randl (Randy): (Yup.)

[1/22/13 8:24:09 PM] Andrew Cornell: (anyways, BATTLE START)

[1/22/13 8:24:09 PM] KV: (BOOP BOOP BADOOP)

[1/22/13 8:24:12 PM] Andrew Cornell: BATTLE START!!

[1/22/13 8:24:23 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=0SFKususTzg&p=n

[1/22/13 8:24:36 PM] Andrew Cornell: ~Players~

Lewot: 15/15 HP, 10/10 SP

Father Stefan: 15/15 HP, 10/10 SP

Paeton: 15/15 HP, 10/10 SP

Feurig: 15/15 HP, 10/10 SP

Vivium: 15/15 HP, 10/10 SP

~Enemies~

Theo: 77?7

[1/22/13 8:25:19 PM] Lewot: | smack the Scanner. "C'mon, gimme somethin'."
[1/22/13 8:25:30 PM] KV: (You can shorten me to Stefan, you know.)
[1/22/13 8:25:33 PM] KV: (lolol)

[1/22/13 8:25:57 PM] Ringtail Randl (Randy): (You forgot the passive boost. :3)
[1/22/13 8:26:24 PM] Andrew Cornell: (I would >.>)
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[1/22/13 8:28:21 PM] Lewot: "Hey, uh, guys. This almighty hi-tech alien machine
says he's got 30 HP and 20 SP. You're familiar with battle lingo, | hope, living
here and all."

[1/22/13 8:29:16 PM] Lewot: "His Attack is 32, Defense 28, Speed 24, Magic 40,
Brain 14."

[1/22/13 8:29:44 PM] Lewot: "Apparently his suit blocks magic attacks or
something. But only 10% of the time."

[1/22/13 8:30:21 PM] Lewot: "And his sociopathic temperament means he only
takes x0.75 damage from psychic attacks."

[1/22/13 8:30:44 PM] Lévity: "Fucker."

[1/22/13 8:30:55 PM] KV: "Language, please."

[1/22/13 8:30:57 PM] Lewot: "He can make copies of himself or something. Oh,
crap, he can heal."

[1/22/13 8:31:17 PM] Lewot: "And shoot lightning."

[1/22/13 8:31:25 PM] Lewot: "So, uh, go beat him up or something."

[1/22/13 8:32:03 PM] Andrew Cornell: ~Players~

Lewot: 15/15 HP, 10/10 SP

Father Stefan: 15/15 HP, 10/10 SP

Paeton: 18/18 HP, 10/10 SP

Feurig: 15/15 HP, 10/10 SP

Vivium: 15/15 HP, 10/10 SP

~Enemies~

Theo: 30/30 HP, 20/20 SP

[1/22/13 8:32:13 PM] Andrew Cornell: determining speed, please hold
[1/22/13 8:32:32 PM] Lewot: Oh, | guess | shouldn't have gone yet =P
[1/22/13 8:32:47 PM] Lewot: How about the Scanner makes me go first?
[1/22/13 8:33:00 PM] Lewot: Or we could call it a First Strike.

[1/22/13 8:33:13 PM] Lewot: Or just spacetime rift.

[1/22/13 8:34:45 PM] Andrew Cornell: (lol, we'll work on it XD)

[1/22/13 8:34:55 PM] Andrew Cornell: (tutorial boss fights are good for figuring
that out~)

[1/22/13 8:35:17 PM] Andrew Cornell: Turn Order: Theo, Vivium, Paeton, Lewot
& Feurig, Stefan

[1/22/13 8:35:29 PM] Andrew Cornell: ~Theo's Turn~

[1/22/13 8:35:39 PM] Andrew Cornell: "You won't mind if | go first, will you? Of
course not!"

[1/22/13 8:35:58 PM] Andrew Cornell: Theo spends 2 SP! He summons up three
illusions! The group shuffles around!

[1/22/13 8:36:11 PM] Andrew Cornell: "Guess who? Who's who? Can you find
me?"

[1/22/13 8:36:29 PM] Lewot: "Yeah, like | will have said. Copies."

[1/22/13 8:36:41 PM] KV: "Flash again."

[1/22/13 8:36:50 PM] Andrew Cornell: ~Players~

Lewot: 15/15 HP, 10/10 SP

Father Stefan: 15/15 HP, 10/10 SP
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Paeton: 18/18 HP, 10/10 SP
Feurig: 15/15 HP, 10/10 SP
Vivium: 15/15 HP, 10/10 SP

~Enemies~

Theo: 30/30 HP, 18/20 SP (3 lllusions!)

[1/22/13 8:36:57 PM] Andrew Cornell: ~Vivium's Turn~

[1/22/13 8:37:06 PM] Andrew Cornell: What will Vivium do?

[1/22/13 8:38:35 PM] Lévity: uhhhh

[1/22/13 8:38:55 PM] Lévity: hold on like one second

[1/22/13 8:39:27 PM] Lewot: "Oh, and he's immune to one-hit-KOs, so don't try
that."

[1/22/13 8:40:01 PM] Lévity: (that was keeping pk starstorm in mind wasn't it
loooool)

[1/22/13 8:40:15 PM] Lewot: (I dunno, does that count, Arora?)

[1/22/13 8:40:33 PM] Andrew Cornell: (I should think so >.>)

[1/22/13 8:40:37 PM] Lévity: | don't really know what Vivium could do besides
attempting to attack one of the illusions with PK fire or something.

[1/22/13 8:40:42 PM] Lévity: (well it does 30 damage)

[1/22/13 8:41:13 PM] Andrew Cornell: (that's considering you do manage to hit
him

[1/22/13 8:41:24 PM] KV: (that seems horribly overpowered, but then, | need to
look up the damage formula again)

[1/22/13 8:42:20 PM] Lévity: (it only targets one enemy and | have to take SP
cost in mind)

[1/22/13 8:42:45 PM] Andrew Cornell: (true true)

[1/22/13 8:43:08 PM] Andrew Cornell: What will Vivium do?

[1/22/13 8:43:18 PM] Lévity: [10:40:37 PM] Lévity: | don't really know what
Vivium could do besides attempting to attack one of the illusions with PK fire or
something.

<<

[1/22/13 8:43:22 PM] Lévity: should she do that?

[1/22/13 8:43:37 PM] Andrew Cornell: It's hard to tell which ones are lllusions -
they all look like Theo!

[1/22/13 8:43:50 PM] Lévity: that's why i said attempt

[1/22/13 8:44:03 PM] Lévity: does attacking an illusion make it disappear?
[1/22/13 8:44:12 PM] Brad: (you could always just basic attack one if so)
[1/22/13 8:44:17 PM] Andrew Cornell: "l think it does," one of the Theos says.
[1/22/13 8:44:18 PM] Lévity: | dunno, maybe | should save SP

[1/22/13 8:44:27 PM] Lévity: Well, basic attack one of the Theos?

[1/22/13 8:44:32 PM] Andrew Cornell: "l don't think so at all!" another Theo says.
[1/22/13 8:44:37 PM] Andrew Cornell: (is that your final answer? :P)

[1/22/13 8:44:40 PM] Lewot: "The Scanner didn't tell me what happens. Cheap
alien omnipotence."

[1/22/13 8:44:40 PM] Lévity: Yes
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[1/22/13 8:44:48 PM] Andrew Cornell: Vivium attacks a Theo!

[1/22/13 8:44:59 PM] Andrew Cornell: She hits one of the lllusions!
[1/22/13 8:45:08 PM] Andrew Cornell: Only 3 Theos remain!

[1/22/13 8:45:12 PM] Andrew Cornell: The lllusion disappears!

[1/22/13 8:45:19 PM] Andrew Cornell: "Nyeh nyeh nyeh nyeh nyeh~"
[1/22/13 8:45:25 PM] Lévity: "Whew. Answered that question."

[1/22/13 8:45:28 PM] Andrew Cornell: The Theos taunt Vivium's poor luck...
[1/22/13 8:45:47 PM] Andrew Cornell: ~Paeton's Turn~

[1/22/13 8:45:52 PM] Andrew Cornell: What will Paeton do?

[1/22/13 8:45:53 PM] Lévity: "Luck doesn't really matter to me. | got my answer."
[1/22/13 8:45:58 PM] Ringtail Randl (Randy): (Meltdown)

Paeton places her Lucky Hammer into the Porta furnace, after a blunt rap upon
the furnace, it spews flames suddenly!

Paeton clamly, cooly removes the Hammer from the furnace, it's damaging end
glowing red-hot!

[1/22/13 8:46:43 PM] Andrew Cornell: Paeton uses 3 SP to use Meltdown!
[1/22/13 8:47:01 PM] KV: (good God, man, how in hell are you gonna do this
with any sort of speed?)

[1/22/13 8:47:29 PM] Lewot: It'll go faster once we get the hang of it.

[1/22/13 8:47:34 PM] Ringtail Randl (Randy): ((I make my decisions and type
them out to try and spare time for you al. :3))

[1/22/13 8:47:42 PM] KV: (no, | meant Arora)

[1/22/13 8:47:45 PM] KV: (all these quackulations)

[1/22/13 8:47:51 PM] Ringtail Randl (Randy): ((While Lev was doing her thing |
already had mine typed, haha.)

[1/22/13 8:47:55 PM] Lewot: His problem :3

[1/22/13 8:48:14 PM] Andrew Cornell: (lol, it's gooood stuff)

[1/22/13 8:48:28 PM] Lewot: | do the thing that | will have already had not yet
done now.

[1/22/13 8:48:32 PM] Andrew Cornell: ~Feurig's Turn~

[1/22/13 8:48:42 PM] Lévity: (I'm sorry, | was re-checking my character sheet)
[1/22/13 8:48:44 PM] Andrew Cornell: Lewot used Scan, and so his turn is
skipped!

[1/22/13 8:49:05 PM] Andrew Cornell: What will Feurig do?

[1/22/13 8:49:09 PM] Brad: (i'll just do a regular attack)

[1/22/13 8:49:20 PM] Andrew Cornell: Feurig charges in with a regular attack!
[1/22/13 8:49:38 PM] Andrew Cornell: Feurig hits another lllusion!

[1/22/13 8:49:42 PM] Andrew Cornell: Only 2 Theors remain!

[1/22/13 8:50:00 PM] Lewot: "Two thunder gods, huh..."

[1/22/13 8:50:01 PM] Andrew Cornell: "Theor? What the heck is a Theor? It's
Theo!" the Theos call out.

[1/22/13 8:50:13 PM] Andrew Cornell: They don't like mistaken identity much...
[1/22/13 8:50:18 PM] Andrew Cornell: ~Stefan's Turn~

[1/22/13 8:50:21 PM] KV: (how did you even)
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[1/22/13 8:50:25 PM] Andrew Cornell: What will Stefan do?

[1/22/13 8:50:32 PM] Andrew Cornell: (that is an excellent question XD)
[1/22/13 8:50:39 PM] KV: Stefan takes his scythe in both hands and charges
towards one of the Theos. "Lord, grant me wisdom."

[1/22/13 8:50:48 PM] Andrew Cornell: Stefan attacks one of the Theos!
[1/22/13 8:51:05 PM] Andrew Cornell: Stefan hits the real Theo!

[1/22/13 8:51:20 PM] Lewot: God don't miss

[1/22/13 8:51:32 PM] KV: (my calculation came up 5.5ish, rounded up to 6.)
[1/22/13 8:51:36 PM] KV: (to save you time.)

[1/22/13 8:51:45 PM] Andrew Cornell: (lol, thanks XD)

[1/22/13 8:51:54 PM] Lévity: Vivium claps.

[1/22/13 8:51:55 PM] Andrew Cornell: (I need a real-life calculator for this XD)
[1/22/13 8:52:00 PM] Andrew Cornell: Theo takes 6 damage!!

[1/22/13 8:52:08 PM] Andrew Cornell: "Whoa! You hit me? I'm impressed!"
[1/22/13 8:52:21 PM] Lewot: Does the other illusion vanish?

[1/22/13 8:52:34 PM] KV: (it may as well, we know which one's him now.l)
[1/22/13 8:52:39 PM] Andrew Cornell: The other illusion vanishes!

[1/22/13 8:52:47 PM] Andrew Cornell: ~Players~

Lewot: 15/15 HP, 10/10 SP

Father Stefan: 15/15 HP, 10/10 SP

Paeton: 18/18 HP, 7/10 SP (Meltdown active!)

Feurig: 15/15 HP, 10/10 SP

Vivium: 15/15 HP, 10/10 SP

~Enemies~

Theo: 24/30 HP, 18/20 SP

[1/22/13 8:53:01 PM] Lévity: (crystal king guy from paper mario
eeeeeeeeeeeeeeeeeeee)

[1/22/13 8:53:05 PM] Lewot: (Maybe you should put our names in the turn order)
[1/22/13 8:53:05 PM] KV: (and again, you can shorten me to Stefan)

[1/22/13 8:53:18 PM] Brad: (that would help)

[1/22/13 8:53:30 PM] Andrew Cornell: (doing multiple things at once, guys

< <> >)

[1/22/13 8:53:45 PM] Lévity: (i'm sorry but when i see 'stefan' my mind will
always default to a desert swordsman with moss hair)

[1/22/13 8:53:45 PM] KV: (DO MORE THINGS)

[1/22/13 8:54:00 PM] KV: (see, and mine jumps to a character from an Eoin
Colfer novel)

[1/22/13 8:54:10 PM] Lewot: (Oh... him.)

[1/22/13 8:54:17 PM] Andrew Cornell: (gimme a minute~)

[1/22/13 8:54:27 PM] KV: (I figured Lewot, if anyone, would know who | meant.)
[1/22/13 8:54:48 PM] Lewot: (Ya got enough plot twists there Colfer?)
[1/22/13 8:54:56 PM] KV: (nope, never)

[1/22/13 8:56:00 PM] Lewot: "Well, while the world does its math, we might as
well socialize. I'm Lewot. I'm from a... distant planet.”

[1/22/13 8:56:13 PM] KV: (I see what you did there.)
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[1/22/13 8:56:39 PM] KV: "I'm Father Iblanskki. You may call me Stefan, or
Father if you prefer."

[1/22/13 8:56:52 PM] Lewot: "Righty-o, Pops."

[1/22/13 8:57:08 PM] KV: Stefan clears his throat. "Close enough."

[1/22/13 8:57:42 PM] Lewot: "Anybody else got names?"

[1/22/13 8:58:38 PM] Brad: "Feurig, but that's all there is to it. Nothin fancy."
[1/22/13 8:58:56 PM] Lévity: "Vivium Sempre. Before you ask, I'm not a hippie."
[1/22/13 8:59:11 PM] KV: "You certainly don't smell like a hippie."

[1/22/13 8:59:26 PM] Lewot: "I have heard both of those lines a surprising
number of times."

[1/22/13 8:59:32 PM] Lévity: She coughs again.

[1/22/13 9:00:06 PM] Andrew Cornell: "Awwww, you all look so cute when you're
socializing...almost hate to interrupt it right now!"

[1/22/13 9:00:23 PM] Andrew Cornell: ~Theo's Turn~

[1/22/13 9:00:34 PM] Andrew Cornell: Theo uses 3 SP!!

[1/22/13 9:00:43 PM] Andrew Cornell: Theo summons a lightning bolt down
upon-

[1/22/13 9:01:14 PM] Andrew Cornell: -Feurig!!

[1/22/13 9:01:34 PM] Andrew Cornell: The bolt hits Feurig!

[1/22/13 9:02:37 PM] Brad: He convulses around for a second at the attack.
[1/22/13 9:02:37 PM] Andrew Cornell: The bolt deals 7 damage!!

[1/22/13 9:02:54 PM] Andrew Cornell: "Oooooh, that's gotta hurt!"

[1/22/13 9:02:58 PM] Andrew Cornell: ~Vivium's Turn~

[1/22/13 9:03:02 PM] Andrew Cornell: What will Vivium do?

[1/22/13 9:03:48 PM] Lévity: should vivium attempt a pk starstorm

[1/22/13 9:04:25 PM] Ringtail Randl (Randy): (It's your character Lev, anything
you choose is fine.)

[1/22/13 9:04:43 PM] Lévity: Vivium attempts PK Starstorm!

[1/22/13 9:05:15 PM] Andrew Cornell: Vivium uses 3 SP to strike down on Theo
with PK Starstorm!

[1/22/13 9:05:24 PM] Andrew Cornell: "Uh oh..."

[1/22/13 9:05:36 PM] Andrew Cornell: The Starstorm comes down on Theo
brutally!

[1/22/13 9:05:47 PM] Andrew Cornell: Theo takes 23 damage!

[1/22/13 9:06:01 PM] Andrew Cornell: "Boy, being a Sociopath has its
advantages," he says wearily...

[1/22/13 9:06:06 PM] Andrew Cornell: ~Paeton's Turn~

[1/22/13 9:06:08 PM] Ringtail Randl (Randy): Paeton crowns the motha whilst
he's dazed with a weapon attack!

[1/22/13 9:06:19 PM] Andrew Cornell: Paeton smacks dat Theo up!

[1/22/13 9:06:25 PM] Lewot: "Well that was easy."

[1/22/13 9:06:25 PM] Andrew Cornell: Theo is beaten!

[1/22/13 9:06:36 PM] Ringtail Randl (Randy): Aww, | wanted to know how much
that woulda dealt, lol.

[1/22/13 9:06:40 PM] Lévity: Vivium wipes her forehead.

[1/22/13 9:06:52 PM] KV: "As | said, Theodore..."
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[1/22/13 9:06:55 PM] Andrew Cornell: (it's enough, | don't enough need to
calculate that XD)

[1/22/13 9:06:59 PM] Andrew Cornell: BATTLE END!!

[1/22/13 9:07:01 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=xWm_pc2C0Hg&p=n

[1/22/13 9:07:08 PM] KV: Stefan double-taps his scythe again, and the blade
retracts back into the woodwork.

[1/22/13 9:07:10 PM] KV: "All flash, no cash."

[1/22/13 9:07:17 PM] Andrew Cornell: You all gain 6 experience and Level Up!!
[1/22/13 9:07:22 PM] Ringtail Randl (Randy): (True, with like 32 ATK + the 5
MAG stacked it would have wiped regardless if the Magic additionw as blocked,
haha.)

[1/22/13 9:07:24 PM] Andrew Cornell: You are all now Level 2!

[1/22/13 9:07:33 PM] Andrew Cornell: Pick your 4 stats!

[1/22/13 9:07:41 PM] Lewot: Oh, right...

[1/22/13 9:07:55 PM] Lewot: 3 Luck, 2 Bra, 1 Speed, and...

[1/22/13 9:08:01 PM] Lévity: which states

[1/22/13 9:08:03 PM] Lévity: stats

[1/22/13 9:08:09 PM] Lévity: wait okay how does leveling upw rok

[1/22/13 9:08:15 PM] Ringtail Randl (Randy): * That

[1/22/13 9:08:45 PM] Lewot: Basically, you pick three stats (they have to be
different), and the first gets a +3, the second +2, the third +1,

[1/22/13 9:08:46 PM] Lewot: THEN,

[1/22/13 9:09:05 PM] Lewot: you pick one of any stat, including the ones you
already picked,

[1/22/13 9:09:14 PM] Lewot: and it gets a random boost like in Mario & Luigi.
[1/22/13 9:09:16 PM] KV: >Magic +3

>Speed +2

>Defense +1

>HP Roulette

[1/22/13 9:09:56 PM] Lévity: so avaliable stats include HP and SP right?
[1/22/13 9:10:02 PM] Lewot: Yeah

[1/22/13 9:10:05 PM] Lévity: okay uhh

[1/22/13 9:10:07 PM] Lévity: give me a minute

[1/22/13 9:10:28 PM] Lewot: I'll go with Luck for the Roulette, too.

[1/22/13 9:10:40 PM] KV: (seems only fitting)

[1/22/13 9:10:53 PM] Ringtail Randl (Randy): Attack +3

Magic +2

Luck +1

SP Roulette

[1/22/13 9:11:10 PM] Brad: HP +3

Defense +2

SP +1

Attack Roulette

[1/22/13 9:11:31 PM] Andrew Cornell: (there's also the random boosting, which
I'm taking care of right now)
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[1/22/13 9:11:43 PM] Lévity: Brain +3

SP +2

Luck +1

HP Roulette

[1/22/13 9:11:51 PM] Lewot: Oh yeah, all stats also get a random boost, what is
it, between 0 and 27

[1/22/13 9:12:22 PM] KV: 0-3, except HP&SP, which are 3-6

[1/22/13 9:12:29 PM] Andrew Cornell: (*that)

[1/22/13 9:12:45 PM] KV: (I had to check the roulette to see the neglect boosts)
[1/22/13 9:12:56 PM] Lévity: (hey just a heads up, I've been working on my rpg)
[1/22/13 9:13:00 PM] Lewot: While the world does even MORE math, I, still
being on the table, look for more food.

[1/22/13 9:13:12 PM] KV: (I wanna be a kitten cop)

[1/22/13 9:13:14 PM] Andrew Cornell: Lewot's New Stats:

[1/22/13 9:13:17 PM] Lévity: (I'm sort of borrowing from Lewot's simpler battle
system if that's okay since I'm not very good with numbers)

[1/22/13 9:13:17 PM] Andrew Cornell: HP: 19/19

SP: 13/13

Attack (Atk): 7

Defense (Def): 7

Speed (Spd): 13

Magic (Mag): 7

Brain (Bra): 21

Luck (Lck): 28

[1/22/13 9:13:29 PM] Lévity: (19 <3)

[1/22/13 9:13:39 PM] Lewot: "Woo!"

[1/22/13 9:13:41 PM] KV: (lolol)

[1/22/13 9:14:09 PM] Lewot: Wait, Atk, Def, and Mag actually stayed the same
just from random boosts?

[1/22/13 9:14:31 PM] Andrew Cornell: (you rolled lucky on the other ones XD)
[1/22/13 9:14:34 PM] KV: (it IS from 0-3)

[1/22/13 9:14:37 PM] Lewot: LUCK

[1/22/13 9:14:56 PM] Lewot: (Also Levivu you can steal whatever you want from
me <3)

[1/22/13 9:15:05 PM] Lévity: (<3)

[1/22/13 9:15:12 PM] KV: (don't tell her that, that's how mass thefts get started)
[1/22/13 9:15:13 PM] Andrew Cornell: Stefan's New Stats:

[1/22/13 9:15:14 PM] Andrew Cornell: HP: 19/19

SP: 16/16

Attack (Atk): 15
Defense (Def): 7
Speed (Spd): 12
Magic (Mag): 23
Brain (Bra): 7
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Luck (Lck): 10

[1/22/13 9:15:17 PM] Lévity: (well anyway yeah, I'm going to be working on that)
[1/22/13 9:15:34 PM] KV: (holy hell did I roll lucky on SP)

[1/22/13 9:15:44 PM] KV: (also, lol, a priest saying holy hell)

[1/22/13 9:15:53 PM] Lévity: (I might implement some new things but I'm trying to
keep the numbers simple)

[1/22/13 9:16:11 PM] Lewot: | munch on a new plate of food in the classic
Whiskerpillar fashion.

[1/22/13 9:16:22 PM] Lewot: | still have not learned Paeton's name.

[1/22/13 9:16:22 PM] Lévity: (also the rpg will be very cute but that doesn't mean
it won't be serious a lot of the time)

[1/22/13 9:16:53 PM] KV: (we take our kittens seriously, goddammit)

[1/22/13 9:17:30 PM] Andrew Cornell: Paeton's New Stats

[1/22/13 9:17:32 PM] Andrew Cornell: HP: 23/20

SP: 17/17

Attack (Atk) : 26

Defense (Def): 11

Speed (Spd) : 12

Magic (Mag) : 8

Brain (Bra) : 8

Luck (Lck) : 9

[1/22/13 9:18:49 PM] Ringtail Randl (Randy): Noice, weird how MAG and BRA
stayed the same even if one of them got a boost, haha.

[1/22/13 9:18:51 PM] Andrew Cornell: (keep in mind most of these are original
Current Stats as listed)

[1/22/13 9:19:12 PM] Andrew Cornell: (also, I'll check on that XD)

[1/22/13 9:19:40 PM] KV: (these new stats ARE taking into account the chosen
boosts, yes?)

[1/22/13 9:19:55 PM] Andrew Cornell: (yes, that's why they are NEW stats XD)
[1/22/13 9:20:08 PM] KV: (just double-checking)

[1/22/13 9:20:22 PM] KV: (I didn't know if maybe you'd listed just the random
boosts)

[1/22/13 9:20:37 PM] Andrew Cornell: (nope, I'm taking it all into account!)
[1/22/13 9:20:43 PM] Andrew Cornell: Feurig's New Stats

[1/22/13 9:20:43 PM] Andrew Cornell: HP: 24/24

SP: 16/16

Attack (Atk): 18

Defense (Def): 17

Speed (Spd): 13

Magic (Mag): 9

Brain (Bra): 9

Luck (Lck): 8

[1/22/13 9:21:03 PM] KV: (holy HP/SP boosts, Batman)
[1/22/13 9:21:10 PM] Brad: (right?)
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[1/22/13 9:21:36 PM] KV: (Literally the most HP you could've gotten)
[1/22/13 9:21:53 PM] Lewot: | enjoy the opportunity to eat without hordes of
Pikmin trying to kill me.

[1/22/13 9:21:57 PM] Andrew Cornell: (1 in 4 chance XD)

[1/22/13 9:22:01 PM] Andrew Cornell: Vivium's New Stats

[1/22/13 9:22:03 PM] Andrew Cornell: HP: 21/21

SP: 15/15

Attack (Atk): 7

Defense (Def): 10

Speed (Spd): 13

Magic (Mag): 9

Brain (Bra): 19

Luck (Lck): 10

[1/22/13 9:22:59 PM] Lévity: 19 brain

[1/22/13 9:23:00 PM] Lévity: beautiful

[1/22/13 9:23:04 PM] Lewot: <3

[1/22/13 9:24:15 PM] Lewot: That's everyone, right?

[1/22/13 9:24:23 PM] Andrew Cornell: (that is everyone!)

[1/22/13 9:24:45 PM] Andrew Cornell: [As a little bonus, everyone's HP and SP
recover at the end of a Boss Battle!]

[1/22/13 9:25:09 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=fvSAIg5SMJ7s&p=n

[1/22/13 9:25:10 PM] Brad: (that's convenient =0)

[1/22/13 9:25:23 PM] Andrew Cornell: Theo lies on the ground for a minute after
having received a rather brutal trouncing.

[1/22/13 9:25:37 PM] Andrew Cornell: "Well, | didn't expect that," he says as he
gets up and dusts himself off.

[1/22/13 9:25:44 PM] Lewot: "Neither did I."

[1/22/13 9:25:50 PM] Lévity: "That's what they all say!"

[1/22/13 9:26:03 PM] Andrew Cornell: He sheathes his sword cane back into his
its holster and places the cane on the ground, tipping his hat.

[1/22/13 9:26:17 PM] Andrew Cornell: "I must say you sure showed me!" he
says, bowing before the party.

[1/22/13 9:26:24 PM] Lévity: The tapping pattern returns to Vivium's mind.
[1/22/13 9:26:44 PM] Andrew Cornell: "Well then, since that's all well and
done..."

[1/22/13 9:26:50 PM] Lewot: "I guess you should unfreeze that bird... | mean,
those people."

[1/22/13 9:26:52 PM] Andrew Cornell: Theo snaps his fingers, and the party
guests burst to life again.

[1/22/13 9:27:03 PM] Andrew Cornell: And just like that, Theo's gone.

[1/22/13 9:27:03 PM] Lewot: | watch the bird fly away.

[1/22/13 9:27:16 PM] Lévity: "l see."

[1/22/13 9:27:18 PM] Andrew Cornell: The bird flies away to safety, not having
remembered much about what happened.
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[1/22/13 9:27:24 PM] KV: Stefan leans against his staff. "I get the feeling that's
not the last we'll see of him."

[1/22/13 9:27:33 PM] Lévity: "What was actually the point of all that?"

[1/22/13 9:27:42 PM] Lewot: "Well, just do the same thing next time, | guess."
[1/22/13 9:27:44 PM] Andrew Cornell: http://www.infinitelooper.com/?
v=xWm_pc2C0O0Hg&p=n

[1/22/13 9:28:00 PM] Andrew Cornell: "Oh thank the merciful heavens above!"
the mayor shouts out.

[1/22/13 9:28:01 PM] Lévity: "Anyway, glad | could help you guys out."

[1/22/13 9:28:01 PM] KV: "It's how he is. He likes to make a show of himself."
[1/22/13 9:28:11 PM] KV: "l do every day, Mister Mayor."

[1/22/13 9:28:24 PM] Andrew Cornell: The mayor hobbles down to the five in the
center as everyone else gathers their wits.

[1/22/13 9:28:44 PM] Andrew Cornell: "How can | ever repay you fine heroes for
taking care of that nasty vagabond?" the mayor asks, shaking hands.

[1/22/13 9:28:49 PM] Lewot: | climb off the table and join the other four.
[1/22/13 9:28:54 PM] Andrew Cornell: In Lewot's case, he just pats him on the
head.

[1/22/13 9:29:02 PM] Andrew Cornell: "Oh! | know!"

[1/22/13 9:29:12 PM] Lewot: "All-you-can eat every--oh."

[1/22/13 9:29:25 PM] Brad: "Money?"

[1/22/13 9:29:39 PM] Ringtail Randl (Randy): "That all you can eat thing didn't
sound half baad..." Paeton pouts.

[1/22/13 9:29:49 PM] Andrew Cornell: The mayor claps his hands together and
has a small man bring in a large sack. The lackee drops the sack, making a loud
clanging sound as though many heavy round discs of metal just hit the ground.
[1/22/13 9:30:18 PM] Andrew Cornell: "All you can eat and a fortune of 2500 gold
for you all to share!" the mayor cheers gleefully.

[1/22/13 9:30:25 PM] KV: "The love of money is the root of all evil. But then..."
[1/22/13 9:30:28 PM] Lewot: "Ah."

[1/22/13 9:30:37 PM] Andrew Cornell: The lackee whispers into the mayor's ear.
The mayor seems rather alarmed for a moment.

[1/22/13 9:30:40 PM] KV: (also, it's lackey)

[1/22/13 9:30:59 PM] Andrew Cornell: "Oh sorry, that was silly of me, | meant to
say 2500 gold for each of you!" the mayor corrects himself.

[1/22/13 9:31:36 PM] Andrew Cornell: The lackee runs off again to fetch more
sacks of gold, he doesn't seem to care too much about how his job title's spelled,
being a monkey and all.

[1/22/13 9:31:38 PM] Andrew Cornell: A literal monkey.

[1/22/13 9:31:46 PM] Andrew Cornell: The mayor has monkeys for help as
lackees.

[1/22/13 9:31:59 PM] KV: "Good Lord!"

[1/22/13 9:32:09 PM] KV: "That is rather a fat sack of cash!"

[1/22/13 9:32:11 PM] Lewot: A lackee would be the thing that the lacker lacks,
which in this case would be anti-monkeys.

[1/22/13 9:32:14 PM] Andrew Cornell: The party guests cheer on, and
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celebrations continue on throughout the night!

[1/22/13 9:32:27 PM] Lévity: (fuck have to plug in computer)

[1/22/13 9:32:34 PM] Andrew Cornell: You each gain 2500 gold!

[1/22/13 9:32:46 PM] Lewot: | take the money without much thought.
[1/22/13 9:32:57 PM] Andrew Cornell: ~END OF THE PROLOGUE ERA~
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